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C H A M PA G N E  & S PA R K L I N G

PASQUA PROSECCO TREVISO DOC

£26.70

Wonderfully sparkling from the Treviso region. 
Beautifully balanced and graceful Prosecco with a 
fresh effervescence and a velvety smoothness. All 

you need is an ice bucket and glasses…. Enjoy!

H. BLIN BRUT TRADITION NV
From grapes grown on their own vineyards, 40 to 50 years old vines, 
with aromas of fresh stone and citrus fruit alongside hints of freshly 

baked bread. Lively and elegant on the palate with fine bubbles.

£40.00

beautiful
a ward w inning
champagne

silver division 
Wine & Spirit Challenge 

ONE 4 ONE PROSECCO 
SINGLE SERVE & PROSECCO 
ROSÉ SINGLE SERVE  

 

PROSECCO £7.50 
PROSECCO ROSÉ £7.50



SAN GIORGIO PINOT GRIGIO 
BLUSH DELLE VENEZIE

VENETO, ITALY 

Wonderfully light and delicate with crisp 
flavours of ripe summer berry fruit and 
well balanced acidity which lifts it all to 

perfect harmony.

Btl £20.95 ∙ 250ml £7.20
175ml £5.40

R O S É W I N E S

THERE’S 

ALWAYS
TIME FOR A 
GLASS OF 

WINE

770 MILES WHITE ZINFANDEL
CENTRAL VALLEY, CALIFORNIA                                      

This subtle pink Californian Zinfandel is 
very aromatic, with pronounced red fruit 

aromas which follow onto the palate. 
A light, fruity rounded wine, and fresh 

with balanced acidity to liven it up.

Btl £20.50 ∙ 250ml £7.10
175ml £5.25



W H I T E  W I N E S
		
Neptune Point Sauvignon Blanc · Marlborough, New Zealand 	 Btl £28.50
A fresh and vibrant wine with bags of fruit: passionfruit, gooseberry	           175ml £7.50
and some melon characters, balanced with some floral notes through	           250ml £9.85
the palate and a crisp finish.		

Lacrimus Tempranillo Blanco Rioja · Rioja, Spain	 Btl £25.70
This wine shows beautifully pale straw with intense aromas	 175ml £6.60
of tropical fruits and citric nuances.  	           250ml £8.65

Denis Marchais Chardonnay · France 			                Btl £20.95
Full of varietal character, this wine is wonderfully fresh, crisp and dry            175ml £5.35
with fruity overtones of green apples. 				              250ml £7.20

San Giorgio Pinot Grigio DOC · Venezie, Italy			               Btl £20.95
Award winning Pinot Grigio which actually delivers and is crafted for            175ml £5.40
us by the now famous Pasqua family. Clean, crisp with loads of flavour          250ml £7.20
all the way from venezie.			 

Rio Roca Sauvignon Blanc · Chile				                 Btl £19.95
This is zesty and fresh, bursting with green fruit flavours as well as notes       175ml £5.10
of grass and green pepper with citrus acidity.			             250ml £6.90
 			 
Kleindal Chenin Blanc · Robertson Valley, South Africa		               Btl £18.90
Subtle notes of fruit salad and white stone fruit with a textured, well rounded         175ml £4.85
palate. Fresh, balancing acidity with papaya and mango on the finish.                   250ml £6.50



R E D  W I N E S
	
	
Trueno Malbec · Mendoza, Argentina				                Btl £27.50
Ruby red with notes of raisins, chocolate, coffee, tobacco and caramel. 
Smooth and well balanced, purity of red and black berry fruits and 
a lingering finish.
			 
Los Vinateros Rioja Crianza · Rioja, Spain	                        Btl £25.70
Gold Medal Winner - Global Rioja Masters 2021! Dressed with a	 175ml £6.60
beautiful ruby robe, this Crianza is a return to classic Rioja with	 250ml £8.65
elegant and complex flavours of juicy plums and strawberries, 
judiciously complemented by delicious vanilla notes.         

Parlez Vous Malbec · France				                 Btl £20.95
A soft, easy drinking Malbec from the South of France, made in 	           175ml £5.35
a modern style. Gorgeously expressive bouquet of blackcurrant which 	          250ml £7.20
is well balanced and a pallet which is nicely structured.		            

Mountbridge Reserve Shiraz · South Eastern Australia		               Btl £20.95
Medium in colour and body with red berry fruit, baked plums and 	           175ml £5.35
nutmeg. This is juicy, soft and enjoyable with a touch of spice 	           250ml £7.20
and rich aromas.						                

Lomas Carrera Merlot · Central Valley, Chile			                Btl £19.95
An elegant and rounded body with a pleasant finish Soft and juicy 	           175ml £5.10
with ripe, sweet plums, raspberry, cinnamon spice and vanilla. 	           250ml £6.90
This is easy drinking and delicious.				              

Sun Gate Cabernet Sauvignon · California, USA		               Btl £19.95
This fruity Cabernet Sauvignon is bursting with aromas of blackcurrant,	 175ml £5.15 
pepper and juicy cherry delivering a lovely smooth ripe black fruit	        250ml £6.90
flavours on the palate.

125ml available upon request



Gordon’s Gin
Gordon’s Pink Gin

Hendricks Gin
Warner’s Rhubarb

Whitley Neill Range
Gordon’s Zero

PLUS SEE OUR SPECIALS BOARD 
FOR OUR VISITING GINS

We offer a range of Mixers so 
please feel free to explore

Fever Tree Tonic
Schweppes Tonic

Schweppes Slimline Tonic
Schweppes Ginger Ale

Schweppes Bitter Lemon
Fentimans Ginger Beer
Schweppes Pink Tonic



Time for A 
COCKTAIL!

PORNSTAR MARTINI
Real passionfruit & vanilla perfectly blended 

with award winning distillery craft vodka.

FRENCH MARTINI
Raspberry Liqueur & pineapple sumptuously blended  

with award winning craft distillery vodka.

ESPRESSO MARTINI
Fresh arabica coldbrew & vanilla passionately blended  

with award winning craft distillery vodka.

COSMO
Real cranberry perfectly blended with award  

winning craft distillery vodka.

MOJITO
Fresh garden mint expertly infused with craft distillery rum.

PINA COLADA
Real pineapple & vegan coconut cream gently  

blended with craft distillery rum

STRAWBERRY DAIQUIRI
Fresh strawberry puree & real lime expertly blended  

with craft distillery rum.

SEX ON BEACH
Peach schnapps orange & cranberry perfectly blended with 

award winning craft distillery vodka.

£7.75



THE RAVEN
Hexton, Hitchin

Hertfordshire, SG5 3JB
Telephone: 01582 881209

Email: theraven@emeryinns.com


